

# 105名“的哥的姐”受通报表扬

本报讯(记者 齐向真)11月5日,市交通运输局公示太原市“整治出租汽车拒载、宰客等运营不规范及驾驶员仪容仪表不整洁、服务行为不文明等问题”10月份红榜,表扬105名“的哥的姐”。

此次表扬的有晋ADT6273的孙富祥、晋ADT7007的闫宏伟、晋ADT6351的赵庆明、晋ADT5269的刘

宏宇、晋ADT2962的王鹏飞、晋ADT2733的杨东旭、晋ADT7952的郝永平、晋ADT7288的钱跃辉、晋ADT5606的邢光豹、晋ADT7866的孟建中、晋ADT7446的李建国、晋ADT2905的周剑晋、ADT0375的孙跃龙、晋ADT8122的周传亮、晋ADT4110的刘彪、晋ADT3751的刘伟、晋ADT6168的郭振文、晋

ADT5813的闫瑞、晋ADT0087的张乐、晋ADT8298的吴建设、晋ADT9835的温福有等共计105名“的哥的姐”。

其中,多名出租车驾驶员拾金不昧,主动归还乘客落在车上的手机、钥匙、钱包、行李等失物;还有的出租车驾驶员主动为退役军人、患者、丢失手机的乘客减免车费。

市交通运输局相关负责人表示,希望受到表彰的“的哥的姐”珍惜荣誉、再接再厉,当好行业标杆榜样,引领全市出租车驾驶员积极行动,不断规范服务标准,践行为民宗旨、提升服务水平,牢固树立“仪容仪表大方、车容车貌整洁、文明礼貌待客、遵章安全行车”的良好形象,为再现“锦绣太原城”盛景贡献力量。



11月5日,蔚蓝的天空下,崭新的太原站展现出太原亮丽新形象。 邓寅明 摄

## 第四届“妇乐坊”手工艺展评暨家庭文化周开幕

本报讯(记者 赵静茹)11月4日,由市妇联主办的太原市第四届“妇乐坊”手工艺展评暨家庭文化周活动在国易坊国潮书院太原书院盛大开幕,十县(市、区)妇联主席、获奖人员代表共60余人参加。

本次展出以“巾帼织锦绣丹心筑家园”为主题,分“寸草春晖”“尘尽光生”“小荷初露”“落雪听禅”4个展区。经专家评审,共有90余件获奖作品在本次展出期间集中亮相,涉及钩编、刺绣、雕

刻、漆器、剪纸、布艺等多个品类。

开幕式上,相继上演的宋代文人四艺展演,惟妙惟肖的沙画表演,温馨有爱的童声合唱《小美满》将活动气氛推向高潮。最后,在现场热烈的氛围中,相关领导为获奖作品颁奖。

据悉,本次展出将持续至11月8日,其间还举办有各种手工体验活动和非遗讲座,旨在让广大妇女和家庭直观感受传统手工技艺的独特魅力。

市妇联负责人介绍,“妇乐

坊”是我市妇联的一项重点工作品牌,采用“理论+实操”的方式,面向全市妇女分层分类开展钩编、刺绣、书画等培训,帮助妇女掌握一技之长。通过强培训、搭平台、链资源,帮助广大妇女足不出户,实现就业创业梦想,提升女性综合素质。下一步,市妇联将继续依托“妇乐坊”品牌,充分发挥“联”字优势,广泛链接资源,推动“手工艺+文创”“手工艺+文旅”“手工艺+文化”融合发展,从手工艺小切口发力,搭建妇女发展大舞台。

## 22家医药机构医保服务协议被解除

本报讯(记者 刘涛 瑞宏)市医保中心11月5日发布消息,为进一步加强定点医药机构管理,维护医保基金安全运行,按照有关规定及太原市医保服务协议约定内容,解除22家定点医药机构医保服务协议,其中,定点医疗机构9家、定点零售药店13家。

解除医保服务协议是指经办机构与定点医药机构之间的医保服务协议关系不再存续,协议解除后产生的医药费用,医疗保障基金不再结算。今后,患者在解除医保服务协议的医院或药店看病买药,将不再享受医保报销,需要自费支付。

### 相关链接:

这22家定点医药机构分别是:太原中医肝病医院、小店区煤机社区卫生服务站、太原国一堂中医门诊部、小店区张改俊诊所、小店区张娟诊所、迎泽区郭新志中西医结合诊所、杏花岭区苏俊龙诊所、山西荣华大药房连锁有限公司万柏林义井中医综合诊所、古交市镇城底镇卫生院独兰村卫生所、山西敬仁堂大药房连锁有限公司大院店、太原市鸿誉堂大药房有限公司、山西便利药房有限公司幸福时光

店、山西我爱好药师大药房有限责任公司、山西国大万民药房连锁有限公司太原文兴苑店、太原市鑫博万民药房有限公司、山西敬仁堂大药房连锁有限公司广场店、山西国大万民药房连锁有限公司太原城坊街店、太原杏林国敬仁堂大药房有限公司、太原智诚万民药房有限公司、太原市浩琳老百姓大药房、山西国大万民药房连锁有限公司太原后王南街店、山西国大万民药房连锁有限公司太原太行悦泉药店。

## 预防“暖气病”牢记五要点

本报讯(记者 尹哲 通讯员 平雅丽)进入供暖季,室内温度有所升高,空气湿度随之下降,由此可能引发一系列影响身体健康的“暖气病”。就此,记者走访了迎泽区疾控中心专家,从饮食起居、运动健身等方面给出5点建议,供广大市民参考。

“暖气病”并非真正意义上的疾病,而是由于供暖后,生活环境和人体干燥缺水引起的免疫功能和抵抗力下降,进而出现的一系列不适症状,包括鼻咽干燥、胸闷乏力、头晕眼花等。这些症状不仅影响生活质量,还能诱发呼吸系统和心血管的疾病。

合理饮食,补充水分。建议每天饮水量保持在1.5升-2升,多吃富含水分的蔬果,如梨、苹果等。同时,应少吃辛辣、油腻等刺激性食物,以免加重身体负担。

控制室内温度与湿度。室内温度不宜过高,建议保持在18℃-24℃,湿度控制在50%-60%。暖气开放时,可在室内放置加湿器或一盆水,以增加空气湿度。早晚各开窗通风一次,每次不少于30分钟,保持室内空气新鲜。

适度运动,增强体质。天气虽然寒冷,但适当的运动可以增强身体抵抗力。建议每天进行30分钟到1小时的锻炼,如散步、慢跑、瑜伽等。运动时要注意保暖,避免受凉感冒。

注意皮肤保湿。洗漱后及时涂抹护肤品,保持皮肤湿润。可多吃富含维生素A的食物,如胡萝卜、菠菜等,有助于保持皮肤健康。

避免过度依赖暖气。在天气晴好、气温适中的时候,可通过调节流量或开窗的方式降低室内温度,让身体处于适宜的环境中。

## 姚村收费站开通运营



本报讯(记者 张晋峰 文/摄)11月5日,京昆高速太祁段姚村收费站正式开通运营,除危化品运输车外,其他车辆均可通行。

姚村收费站开通后,除危险化学品运输车辆外,其他车辆可正常通行,危险化学品运输车辆可由清徐南收费站驶入高速。这一收费站的开通,不仅方便了周边群众出行,还可以大大缓解其他收费站的通行压力。